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Whittley Cruiser 700

$49,950 JUST REDUCED!

Specifications

Boat Details

Price $49,950 JUST REDUCED! Boat Brand Whittley

Model CRUISER 700 Length 7.32

Year 2007 Category Motor & Power Boats
Hull Style Single Hull Type Fibreglass

Power Type Power Stock Number PWWY232615
Condition Used State New South Wales
Suburb NEWPORT Engine Make Mercruiser

Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Description

EXCELLENT CONDITION 2007 Whittley Cruiser now for sale. Recently antifouled and on a mooring in Pittwater ready
to GO.

Owned by lady owner and the second owner of a great reliable fun boat, reluctantly selling it due to a new purchase.

The boat has a 260 hp Mercruiser Stern Drive which is regularly serviced and has only travelled 156 hrs. Just had
manifold and risers done. Receipts available.

The interior has a V berth and a double berth in the rear. There is a separate cabin with a pump out toilet and holding
tank, also a hot and cold shower. A solar panel heats and stores the power with the two marine house batteries with
isolation switches from the engine.

A DVD/TV player and radio with two speakers in the bow and aft areas.
There is a two burner kerosene stove, a fridge, sink with running hot and cold water with a large water storage tank.

The cabin has two elevated swivel seats which can seat three people for driving and observing. The rear of the cabin
has fold out seats and engine box seating. There is a Lawrence fish finder and depth sounder and a marine VHF radio
all in excellent condition.

FEATURES:

Automatic bilge pump can also be operated manually.

Stainless steel prop. Manual and automatic hull stabilizers.

Life jackets and safety gear.

Motorised anchor winch with 100 meters chain and rope.

The cockpit has lots of room for fishing with rod and bait board holders, underfloor storage, under floor esky storage.
The transom has hot and cold shower.

All covers are in great condition, clears were replaced four months ago.

All upholstery and carpets are in excellent condition.

The boat has just been antifouled and the motor serviced including manifolds and risers, ready to go for a great
summer.

Just registered for 12 months. This boat is very reliable and comes with all the necessary manuals.

Located here on our sales wharf for inspection anytime.

Features

Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Designer
Builder

Water (Potable) Capacity (I)
Hull Construction Material

Hull Type

Deck Construction Material

Country Origin
Length (feet)
Length (m)

Draft (m)

Draft (feet)
Number of Helms

Number Of Engines

Engine Hours

Horse Power (hp)
Engine Room
Number of Batteries
Fuel Type

Number of Fuel Tanks
Propeller

Steering System
Accomodation Notes

Number of Berths
Number of Showers
Shower Type

Number of Toilets
Toilet Type

Number of TVs
Holding Tank (L)
Galley Notes

Stove

Refrigeration
Number of Freezers

Number of Sinks

Entertainment and Appliances Notes

Whittley Cruisers

Whittley Cruisers

100

Fibreglass

Mono

Fibreglass

Australia

24

7.1

T

25

1 x stainless wheel

1 x Mercruiser, service receipts available. Just had manifold and risers
done.

158

260

Under cockpit area

2 house plus 1 engine

Unleaded

1 x 200 litre

Stainless fixed

Hydraulic

Large V double with double in the aft section also, neat galley with 2 burner
cooking, microwave and pressurised hot/cold water supply.

4

2

Hot and cold pressurised, in head completely private enclosure and on
transom for rinse off after swimming.

1

Electric

1

50 litre

Fuel stove, hot and cold water

Kero 2 burner, plus 12v Microwave.

12v Engel built in

1

1

Sound system to V berth and cabin area, AM/FM/CD. TV with DVD player.

Anchor / Winch Electric anchor winch with 100m chain and rope
Bilge Pump Auto plus manual
Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to

prior sale, price change or withdrawal without notice.



DBY ) oal sales

Phone: +61 2 9999 3311

Email: sales@dbyboatsales.com.au
Website: www.dbyboatsales.com.au

16 Princes Street Newport NSW 2106

Electrics
Covers

Safety Gear
Ground Tackle

12v

New covers and clears throughout
Standard

Anchor and chain on electric windlass

GPS Yes

Number of Fish Finders 1

Has Navigation Lights Yes

Radio GME VHF
Number of Life Jackets 8

Remarks Suit new boat buyer but at half the price.
Trailerable Yes

LOA on trailer 8.2m

Anti-foul October 2015
Engine Details

Engine Make Mercruiser
Engine Hours 158

Horse Power 260

Fuel Type Unleaded
Drive Type 9

Steering Hydraulic
Propeller Stainless fixed
Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.



